

ΑΔΕΞΜΕΥΤΟΣ ΤΥΠΟΣ

Επιμέλεια: Τούλα Κοντάκα

ΓΑΛΛΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

Στη Θεσσαλονίκη με τα θρυλικά 2CV



Ενθουσιασμένοι ήταν οι Γάλλοι φοιτητές από την υποδοχή που τους έγινε

Το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος στη Θεσσαλονίκη υποδέχτηκε θερμά την ομάδα των Γάλλων φοιτητών που περιοδεύουν στην Ευρώπη οδηγώντας τα θρυλικά αυτοκίνητα 2CV

Το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος στη Θεσσαλονίκη υποδέχτηκε θερμά την ομάδα των Γάλλων φοιτητών που περιοδεύουν στην Ευρώπη οδηγώντας τα θρυλικά αυτοκίνητα 2CV. Συγκεκριμένα από τις 30 Ιουνίου φέτος, σπουδαστές από εννέα οικονομικές και πολυτεχνικές Σχολές της Γαλλίας διασχίζουν τους δρόμους της Ευρώπης οδηγώντας τα πολύχρωμα 2CV τους, με τελικό προορισμό την Οδησό της Ουκρανίας. Κατά τη διάρκεια αυτού του ταξιδιού, που θα διαρκέσει έναν μήνα, 40 σπουδαστές θα οργάνωσουν τους δρόμους της Ευρώπης στο τιμόνι των θρυλικών 2CV. Μέσα από μια διαδρομή 7.000 χιλιομέτρων θα διασχίσουν 12 χώρες και θα συμμετάσχουν σε συζητήσεις επάνω σε θέματα τοπικού κοινωνικού προβληματισμού τα οποία έπειτα θα αναπτύξουν στη συνάντηση που θα ακολουθήσει με Ευρωπαϊκό παράγοντα.

Οι φοιτητές έχουν χωριστεί σε ομάδες και σε κάθε μια έχει ανατεθεί και μία πόλη της διαδρομής όπου η ομάδα θα οργανώσει συζήτηση πάνω σε θέματα τοπικού κοινωνικού προβληματισμού, τα οποία θα αναπτύξει στη συνάντησή που θα ακολουθήσει με Ευρωπαϊκό παράγοντα. Η συμπρωτεύουσα ήταν η μοναδική τους στάση στη χώρα

μας και σ' αυτή, το Διεθνές Πανεπιστήμιο τους υποδέχτηκε διοργανώνοντας ταυτόχρονα μια ανοιχτή συζήτηση με θέμα «Οικονομική κρίση στην Ελλάδα - Οι προοπτικές της νέας γενιάς». Τη συζήτηση συντόνισαν και κατέθεσαν την άποψή τους οι Χρήστος Γκρος (Ακαδημαϊκός βοηθός, Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος), Απόστολος Κρητικός (Συντονιστής Open Coffee), Δέσποινα Συρρή (Navarino Network), Διονύσης Χατζής (Φοιτητής Οικονομίας Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος), Victor Loizillon (Εκπρόσωπος Γάλλων φοιτητών).

T.M.



Η συμπρωτεύουσα ήταν η μοναδική τους στάση στη χώρα μας και σ' αυτή το Διεθνές Πανεπιστήμιο τους υποδέχτηκε διοργανώνοντας ταυτόχρονα μια ανοιχτή συζήτηση με θέμα «Οικονομική κρίση στην Ελλάδα - Οι προοπτικές της νέας γενιάς»

Η συμπρωτεύουσα ήταν η μοναδική στάση των Γάλλων φοιτητών στη χώρα μας